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Δελτίο Δήλωσης Επίτευξης Δεικτών Πράξης (ΔΔΕΔΠ)  

Σύμφωνα  με  το  Σύστημα  Διαχείρισης  και  Ελέγχου  η  επίτευξη  δεικτών  Πράξης,  όταν  αυτοί 

μπορούν  να μετρηθούν ανά πράξη,  δηλώνεται από  τον δικαιούχο  και υποβάλλεται στην ΔΑ. Ο 

δικαιούχος συμπληρώνει τις ενότητες Α   και Β1, ενώ συμπληρώνει και την ενότητα Β2 μόνο για 

τις  πράξεις  του  ΕΚΤ  για  τις  οποίες  απαιτείται  η  συλλογή  δεδομένων  μεμονωμένων 

συμμετεχόντων (microdata) από τα απογραφικά δελτία (βλ. σχετικές Οδηγίες Ο.Ε.ΙΙ.5_4 του ΣΔΕ). 

Ο  δικαιούχος  επισυνάπτει  τα  έγγραφα  τεκμηρίωσης  επίτευξης  δείκτη  ή  άλλα  που απαιτούνται  

και  το  υποβάλλει  στην  Διαχειριστική  Αρχή  εφόσον  δεν  υπάρχουν  σφάλματα  στους  ελέγχους 

επικύρωσης.  

 

         1.Δημιουργία ΔΔΕΔΠ στο ΟΠΣ 
Για τις ενταγμένες  πράξεις και για κάθε έτος υλοποίησής τους (έτος αναφοράς),  συμπληρώνεται 
από  τον  Δικαιούχο  και  υποβάλλεται  στην  Διαχειριστική  αρχή  το  Δελτίο  Δήλωσης  Επίτευξης 
Δεικτών Πράξης (ΔΔΕΔΠ). Κάθε δελτίο που δημιουργείται λαμβάνει μοναδικό κωδικό ( id) και ανά 
πράξη και έτος λαμβάνει  αα έκδοσης. 
Ανά πράξη ανά έτος τίθεται σε ισχύ το Δελτίο  ΔΕΔΠ με την πιο πρόσφατη έκδοση έτους (max αα). 
Για  την  δημιουργία  ΔΔΕΔΠ  ο  χρήστης  επιλέγει  έτος  Κωδικό  πράξης  (mis)  και    έκδοση  αα  ΤΔΠ 
(εικόνα 1) 
Ο χρήστης επιλέγει από λίστα τιμών: 

 Κωδικός mis πράξης (μόνο για ενταγμένες πράξεις συμπληρώνεται ΔΔΕΔΠ) 

 έκδοση αα εγκεκριμένου ΤΔΠ  (επιλέγεται το αα ΤΔΠ σε  ισχύ εκτός αν υπάρχουν άλλοι 
λόγοι) 

 Το Έτος αναφοράς του δελτίου είναι το έτος στο οποίο αντιστοιχεί η επιτευχθείσα τιμή 
δείκτη και μπορεί να λάβει τιμές : 
Η μικρότερη τιμή που μπορεί να λάβει είναι  το έτος έναρξης υλοποίησης της πράξης και  
Η μεγαλύτερη  τιμή που μπορεί να λάβει είναι το τρέχον έτος.  
 

Στην  αρχή  κάθε  έτους  συμπληρώνεται  το  ΔΔΕΔΠ  για  το  προηγούμενο  έτος.  Πχ  τον 
Ιανουάριο του 2017 θα συμπληρωθεί το ΔΠΕΔΠ για το έτος αναφοράς  2016. 
Προσοχή  ειδικά  για  φέτος  θα  πρέπει  ανάλογα  με  την  έναρξη  της  πράξης  να 
συμπληρωθούν ΔΔΕΔΠ και για τα προηγούμενα έτη 2014,  
 2015 αντίστοιχα για ενταγμένες πράξεις με έναρξη υλοποίησης το 2014 ή το 2015. 

 

2.Συμπλήρωση – Υποβολή ΔΕΠΔ 

Ο δικαιούχος συμπληρώνει τις ενότητες Α  και Β1, ενώ συμπληρώνει και την ενότητα Β2 μόνο για 

τις  πράξεις  του  ΕΚΤ  για  τις  οποίες  απαιτείται  η  συλλογή  δεδομένων  μεμονωμένων 

συμμετεχόντων  (microdata)  από  τα απογραφικά δελτία. Ο δικαιούχος  επισυνάπτει  τα  έγγραφα 

τεκμηρίωσης  επίτευξης  δείκτη  ή  άλλα  που  απαιτούνται    και  το  υποβάλλει  στην  Διαχειριστική 

Αρχή εφόσον δεν υπάρχουν σφάλματα στους ελέγχους επικύρωσης.  

2.1 Α. Γενικά Στοιχεία Πράξης 

o Συμπληρώνονται τα στοιχεία του Συντάξαντα (Ονοματεπώνυμο,   Διεύθυνση τηλέφωνο fax 

email).  
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o Δίνεται  απάντηση  (ΝΑΙ/ΟΧΙ)  στην  ερώτηση:  η  πράξη  έχει  πλήρως  εκτελεσθεί  ;  εάν 

απαντησετε  ναι,  συμπληρώνετε    την  ημερομηνία  πλήρους  εκτέλεσης  ,  ώστε  να 

συμπεριληφθεί η επιτευχθείσα τιμή του δείκτη εκροής στην ετήσια έκθεση ΠΙΝΑΚΑΣ 3A   ‐

Συγκεντρωτική τιμή –πλήρως εκτελεσθείσες πράξεις –(πραγματική υλοποίηση)(εικόνα 3) 

2.2 Β.1. Επίτευξη Δεικτών Πράξης 

 Κατά την δημιουργία του ΔΔΕΔΠ προσυμπληρώνονται οι δείκτες από το αα ΤΔΠ το οποίο 
επιλέχθηκε στην  οθόνη δημιουργίας του δελτίου.  Συμπληρώνεται  η  επιτευχθείσα  τιμή  του 

δείκτη για το έτος αναφοράς του δελτίου ανά ταμείο, ανά επενδυτική προτεραιότητα  ,ανά 

περιφέρεια και κατά περίπτωση ανά φύλο καθώς και η τεκμηρίωση των αποκλίσεων από τις 

τιμές στόχου στο εγκεκριμένο ΤΔΠ εφόσον υπάρχουν.(εικόνες 4)  

Ανάλογα με  τον  δείκτη,  όπως ορίζεται  στο Δελτίο  Ταυτότητας Δείκτη,  η  επιτευχθείσα  τιμή  

μπορεί να αφορά  

 είτε αποκλειστικά το έτος αναφοράς του δελτίου (Ετήσια)  

 είτε την επίτευξη έως και το έτος αναφοράς (Σωρευτική)  

 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  για  κάθε  δείκτη  εμφανίζεται  στο  info  box  η  πληροφορία  από  το  Δελτίο 
Ταυτότητας Δείκτη : Ετήσια ή Σωρευτική (εικόνα 5) 

 

Για ενημέρωση του δικαιούχου και διευκόλυνση στην συμπλήρωση του ΔΔΕΔΠ  εμφανίζεται 

ανά δείκτη η επιτευχθείσα τιμή του προηγούμενου έτους αναφοράς. 

Η τιμή επίτευξης για τους κοινούς δείκτες ΕΚΤ/ΠΑΝ εκροών και άμεσων αποτελεσμάτων για 

συμμετέχοντες, δεν συμπληρώνεται από το δικαιούχο, καθώς  προκύπτει αυτόματα στο ΟΠΣ 

από  τα  υποβληθέντα  απογραφικά  δελτία  με  ημερομηνία  δελτίου  (εισόδου  ή  εξόδου)  στο 

έτος  αναφοράς  του  ΔΔΕΔΠ.  Ωστόσο,  ο  δικαιούχος  υποβάλλει  σαν  συνημμένο  έγγραφο  τη 

σχετική αναφορά  του ΟΠΣ «Δείκτες ανά mis βάση απογραφικών» (εικόνα 6) 

Δεν συμπληρώνεται  τιμή επίτευξης για δείκτες για τους οποίους  η επίτευξη δεν μετράται σε 

επίπεδο πράξης. 

Τα τμήματα Γ και Δ δεν είναι επεξεργάσιμα από τον δικαιούχο αλλά μόνο από χρήστη ΔΑ‐ 

ΦΔ και αφορούν το  Δελτίο Επαλήθευσης Δεικτών Πράξης. 

Επισυνάπτονται  στο  ΔΔΕΔΠ  τα  έγγραφα  τεκμηρίωσης  της  επίτευξης  του  δείκτη  ή  άλλα 

έγραφα που απαιτούνται. (εικόνα 7).  

Μετά την ολοκλήρωση της συμπλήρωσης του ΔΔΕΔΠ,  εφόσον δεν υπάρχουν σφάλματα σε 

υποχρεωτικούς ελέγχους επικύρωσης, το δελτίο υποβάλλεται στην ΔΑ‐ΦΔ. (εικόνες 9,10) 
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2.3 Β2.Στοιχεία Δεδομένων Συμμετεχόντων στην Πράξη ή στο Υποέργο 

Η  ενότητα  Β2  συμπληρώνεται  για  πράξεις  του  ΕΚΤ  για  τις  οποίες  απαιτείται  η  συλλογή 

δεδομένων μεμονωμένων συμμετεχόντων  (microdata) από τα απογραφικά δελτία  (εικόνα 
8). 

Ο δικαιούχος για το έτος αναφοράς του δελτίου συμπληρώνει τις παρακάτω τιμές: 

ΕΙΣΟΔΟΣ 

o Εισερχόμενοι στην πράξη το έτος αναφοράς, ανά Περιφέρεια: συμπληρώνεται ο αριθμός 

των Συμμετεχόντων που εισήλθαν στην πράξη το έτος αναφοράς 

o  Συλλεχθέντα πλήρη απογραφικά δελτία Εισόδου για το έτος αναφοράς. 

 Εμφανίζονται   τα  Υποβληθέντα στο ΟΠΣ πλήρη απογραφικά δελτία Εισόδου για το έτος 

αναφοράς. 

o Προβλεπόμενη Ημερομηνία ενημέρωσης ΟΠΣ (εφόσον υπάρχει απόκλιση) 

o Τεκμηρίωση αποκλίσεων (εφόσον υπάρχει απόκλιση) 

 

 

ΕΞΟΔΟΣ 

o Εξερχόμενοι  από  την  πράξη  το  έτος  αναφοράς,  ανά  Περιφέρεια:  συμπληρώνεται  ο 

αριθμός  των  Συμμετεχόντων  που  εξήλθαν  (ολοκλήρωσαν  ή  εγκατέλειψαν)  από  την 

πράξη το έτος αναφοράς. 

o Συλλεχθέντα πλήρη απογραφικά δελτία Εξόδου για το έτος αναφοράς. 

 Εμφανίζονται  τα  Υποβληθέντα  στο ΟΠΣ  πλήρη απογραφικά  δελτία  Εξόδου  για  το  έτος 

αναφοράς. 

o Προβλεπόμενη Ημερομηνία ενημέρωσης ΟΠΣ. 

o Τεκμηρίωση αποκλίσεων. 

 

 

Σε περίπτωση απόκλισης για το έτος αναφοράς,  μεταξύ των συμμετεχόντων που εισήλθαν / 

εξήλθαν από την πράξη και των αντίστοιχων πλήρων υποβληθέντων απογραφικών δελτίων 

Εισόδου  /  Εξόδου  στο  ΟΠΣ,    θα  πρέπει  να  συμπληρωθεί  η  προβλεπόμενη  ημερομηνία 

ολοκλήρωσης της υποβολής των αντίστοιχων δελτίων  στο ΟΠΣ καθώς και η  τεκμηρίωση της 

απόκλισης. 
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Εικόνα 1. Εκδόσεις αα ΔΔΕΔΠ ανά πράξη ανά έτος 
 

 

Εικόνα 2. Δημιουργία ΔΔΕΔΠ 
 

 

 

Εικόνα 3. Συμπλήρωση ΔΔΕΔΠ‐ Γενικά Στοιχεία Πράξης 
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Εικόνα 4. Συμπλήρωση ΔΔΕΔΠ ‐Β.1. Επιτευχθείσα τιμή Δεικτών Πράξης 

 
 

 

Εικόνα 5. Info box δείκτη 
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Εικόνα 6 . Επισύναψη αναφοράς  Δείκτες ανά MIS  βάση απογραφικών 

 

 

 

Εικόνα 7a. Επισύναψη αρχείου στο ΔΔΕΔΠ 
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Εικόνα 7b. Επισύναψη αρχείου στο ΔΔΕΔΠ 

 

 Εικόνα 8. Συμπλήρωση ΔΔΕΔΠ ‐Β.2. Στοιχεία δεδομένων Συμμετεχόντων  

 

 

Εικόνα 9. Επικύρωση  ΔΔΕΔΠ‐Σφάλματα Επικύρωσης 
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Εικόνα 10. Υποβολή  ΔΔΕΔΠ στην ΔΑ/ΦΔ 

 

3.Αρχική Σελίδα ΔΔΕΔΠ 

Στην αρχική σελίδα εμφανίζονται τα Δελτία Επίτευξης Δεικτών Πράξης με την εξής πληροφορία: 

Id  Δελτίου,  έκδοση,  mis,  αα  Πρόσκλησης,  Τίτλος,  Έτος,  Δικαιούχος,  Ημερομηνία  Υποβολής, 

Κατάσταση Δελτίου. (εικόνα 11). 

3.1 Κριτήρια αναζήτησης του Δελτίου  

o Κωδικός πράξης ( mis) 
o Id ΔΕΛΤΙΟΥ 
o Κατάσταση Δελτίου 

3.2 Καταστάσεις Δελτίου 

o Υπό υποβολή 
o Υποβληθέν  
o Επιστροφή σε Δικαιούχο (για διόρθωση) 
o Υπό επαλήθευση σε Διαχειριστή 
o Αποδεκτό Ελεγμένο (Επαληθευμένο από ΔΑ) 

o Απορριφθέν 

3.3 Ενέργειες Δελτίου 

 Οι ενέργειες που μπορούν να γίνουν σε κάθε δελτίο εξαρτώνται αφενός από την κατάσταση 

του  Δελτίου  και  αφετέρου  από  τα  δικαιώματα  του  χρήστη  καθώς  και  αν  ο  χρήστης  είναι 

δικαιούχος ή ΔΑ. (εικόνες 12-15). 
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Σελίδα 11 από 15 

Εκδ. 1.0 

 
Εικόνα 11. Αρχική σελίδα  ΔΔΕΔΠ  

 

Εικόνα 12.1 Ενέργειες σε δελτίο ΔΔΕΔΠ  <Υπό υποβολή> 

 

Εικόνα 12.2 Ενέργειες σε δελτίο ΔΔΕΔΠ κατάστασης: <Αποδεκτό Ελεγμένο> 
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Σελίδα 12 από 15 
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Εικόνα 12.3  Ενέργειες σε δελτίο ΔΔΕΔΠ κατάστασης: <ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ> 

 

 

Εικόνα  12.4  Ενέργειες    ΔΑ/ΦΔ    σε  δελτίο  ΔΔΕΔΠ  κατάστασης  :  <ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ>  (ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ, 

ΑΠΟΔΟΧΗ ΔΑ, ΑΠΟΡΡΙΨΗ ) 

 

Εικόνα 12.5 Ενέργειες σε δελτίο ΔΔΕΔΠ κατάστασης : <Επιστροφή σε Δικαιούχο> 
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Σελίδα 13 από 15 
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Εικόνα 13. Επιστροφή ΔΔΕΔΠ από ΔΑ/ΦΔ στον δικαιούχο για διόρθωση  
 

 
Εικόνα 14. Αποδοχή  ΔΔΕΔΠ από ΔΑ/ΦΔ 
 

 
Εικόνα 15. Απόρριψη  ΔΔΕΔΠ από ΔΑ/ΦΔ 
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Σελίδα 14 από 15 
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4. Δελτίο Διοικητικής Επαλήθευσης Δεικτών Πράξης 
 

Η  ΔΑ  επιλέγοντας  επεξεργασία  σε  ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ  Δελτίο  Επίτευξης  Δεικτών  Πράξης 

συμπληρώνει στο Δελτίο Διοικητικής Επαλήθευσης πράξης το τμήμα Γ1 και τμήμα Δ  και 

αν συλλέγονται απογραφικά δελτία και το τμήματα Γ1, Γ2 και Δ .(εικόνα 16,17) . 

Ειδικά  για  τους  κοινούς  δείκτες  εκροών  και  άμεσων  αποτελεσμάτων  ΕΚΤ/ΠΑΝ  για 

συμμετέχοντες,    η  τιμή  επίτευξη  των  οποίων    προκύπτει  αυτόματα  από  τα  πλήρη 

απογραφικά Δελτία εισόδου και εξόδου που υποβάλλονται καθημερινά στο ΟΠΣ, η ΔΑ 

έχει  υπόψη  της  τη  σχετική  αναφορά  του  ΟΠΣ  «Δείκτες  ανά mis  βάση  απογραφικών» 

(εικόνα 6). 

Σε ΥΠΟΒΛΗΘΕΝ από τον Δικαιούχο ΔΔΕΔΠ η ΔΑ/ΦΔ έχει την δυνατότητα: 

 Να  το  θέσει  σε  κατάσταση  Επαληθευμένο  από  ΔΑ  (ΑΠΟΔΕΚΤΟ  ΕΛΕΓΜΕΝΟ) 

εκτελώντας την ενέργεια  ΑΠΟΔΟΧΗ ΔΑ . 

 Εναλλακτικά,  αν  διαπιστωθούν  λάθη  στην  συμπλήρωση  του  ΔΔΕΔΠ  η  ΔΑ/ΦΔ, 

μπορεί  να  επιστρέψει  το  δελτίο  στον  δικαιούχο  για  διόρθωση  και 

επαναυποβολή. 

 Τέλος  αν  η    ΔΑ  δεν  κάνει    αποδεκτό  το  ΔΔΕΔΠ  μπορεί  να  το  απορρίψει 

καταγράφοντας στην Ενότητα Δ τους σχετικούς λόγους. 

Σας επισημαίνουμε ότι για κάθε πράξη και  έτος θα λαμβάνεται υπόψη για την σύνταξη 

των αντίστοιχων πινάκων  της  Ετήσιας  Έκθεσης αλλά  και αναφορών  για δείκτες ΜΟΝΟ 

αποδεκτά /επαληθευμένα ΔΔΕΔΠ σε ισχύ.  

Εικόνα 16 ΔΔΕΔΠ  συμπλήρωση Γ1 



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2014‐2020 
 «ΔΕΛΤΙΟΥ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΔΕΙΚΤΗ ΠΡΑΞΗΣ» 

 
 

 

Σελίδα 15 από 15 
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Εικόνα 17 ΔΔΕΔΠ  συμπλήρωση  Γ2, Δ 
  
 

 

 


